

商城县召开十三届县委常委(扩大)会议

传达学习贯彻党的十九届五中全会精神、市委常委会(扩大)会议精神

本报讯(甘鑫)11月2日,我县召开十三届县委常委(扩大)会议,认真传达学习党的十九届五中全会精神,传达学习市委常委会(扩大)会议精神,部署我县贯彻落实工作。

市人大常委会副主任、县委书记李高岭主持会议并作讲话;县长周哲传达了市委常委会(扩大)会议精神,并就我县当前脱贫攻坚巩固提升、重点项目建设、环境污染防治、2021年重点项目谋划等工作作了整体安排部署;县领导阮礼银传达了省决战决胜脱贫攻坚研讨班培训会议精神,就我县当前脱贫攻坚巩固提升工作进行部署。

李高岭强调,要提高认识,加强学习。学习好宣传好贯彻好党的十九届五

中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务,全县各级党组织和广大党员干部要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,充分认识党的十九届五中全会的重大意义,以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉抓好贯彻落实,确保党中央大政方针和决策部署在商城落地生根、开花结果。要准确把握核心要义。准确把握“十三五”时期党和国家事业发展取得的重大成就,准确把握我国发展面临的新形势新阶段,准确把握“十四五”时期经济社会发展指导思想、基本原则和主要目标,准确把握“十四五”时期我国发展的主要任务和重大举措,为实现高质量发展提供根本保证。要立足实际,抓好贯彻

落实。紧扣商城实际,抓紧制定全县“十四五”时期经济社会发展规划,提前科学谋划好2021年重点项目建设等工作。要抓实整改责任,切实做好脱贫攻坚巩固提升工作。决战决胜脱贫攻坚工作,已经进入最后阶段,各级各部门要迅速进入“战时”状态,包乡县处级领导要到所包乡镇坐镇指挥,七大战区指挥长要深入片区现场督导,对标对表查漏补缺,有力有序有效抓好脱贫攻坚巩固提升各项工作。同时,把脱贫攻坚工作成效纳入“学转抓谋”活动考核标准,对整改工作不力、影响脱贫攻坚成效的,严肃追责问责。要切实抓好环境污染防治工作。围绕全面创建国家空气质量二级达标县目标,针对存在的问题制订方案、细化举

措,尽快制定空气站点周边环境治理工作方案,使各项数据指标有效改善,确保成功创建国家空气质量二级达标县。要抓好疫情防控工作。县疫情防控指挥部要时刻保持战时状态,继续坚持春季疫情防控的好经验好做法,发挥各个工作专班作用,切实抓好秋冬季疫情防控各项工作,坚决守住来之不易的疫情防控成果,守护好群众的生命健康安全。要持续抓好经济运行,扎实推进重大项目谋划,积极加大招商引资力度,全面完成经济目标任务。要着力做好明年村“两委”换届前期各项筹备工作,为村“两委”换届选举工作的平稳进行和顺利开展打好坚实基础。要扎实做好安全生产、信访维稳等工作,确保社会大局和谐稳定。

李高岭、周哲等县领导带头接受人口普查登记

本报讯(余文涛)第七次全国人口普查11月1日正式入户登记,11月3日上午,市人大常委会副主任、县委书记李高岭,县长周哲作为普查对象,积极参与,主动配合,分别以普通公民的身份,真实准确地申报个人信息,顺利完成人口普查登记工作。

李高岭热情地接待了人口普查员,

逐一回答了普查员的询问,并向他们详细报出自己的年龄、民族、受教育程度、户籍状况等。登记结束后,李高岭详细了解了我县第七次全国人口普查工作开展情况,对普查员的辛勤工作表示慰问,并请他们转达对全县广大普查员的亲切问候。

周哲对普查员的到来表示欢迎,并

认真了解入户调查的组织方式、工作方法及前期工作推进情况。在认真倾听普查员的讲解后,按照普查登记的要求,周哲如实回答普查员提出的每一个问题,顺利完成了普查信息登记。

登记结束以后,李高岭、周哲对普查员认真负责的工作态度表示肯定和感谢,并要求县人普办认真按照人口普

查方案及上级人普机构相关要求,以提高人口普查数据质量为重点,精心组织,周密安排,确保高质量完成人口普查任务,为全县经济社会高质量发展作出贡献。

孙涛、裴军、鲁新建、柳海宝、涂健歌等县领导也分别在当天参加了人口普查登记。

助力乡村振兴 人大代表在行动

邓克恒：“红旗村”的创建带头人



邓克恒(右一)与村民沟通交流 曾令菊 摄

曾令菊

他在村党支部书记的岗位上干的就是30余年,把一个默默无闻的小山村发展成荣获省、市、县“五好党支部”“先进基层党组织”等荣誉称号的“红旗村”。他个人也多次被市、县、乡表彰为“优秀共产党员”“优秀党支部书记”

“商城县十大廉洁典范”“县级优秀人大代表”。他就是商城县十五届人大代表,现任冯店乡九曲河村党支部书记的邓克恒。

九曲河村地处山区,产业基础薄弱,但森林资源得天独厚、气候宜居养人。为发展产业,他多次向县里争取资金,最终村里得到了森林抚

育资金37.5万元,带动贫困户、非贫困户260多户年均增收500元到3500元不等。他先后成立了九曲河村茶叶生产种植专业合作社、秋山资金互助合作社、九曲河村中药材生产种植专业合作社;圆满完成农村产权制度改革,成立了九曲河村集体经济组织,目前集体资产已达88.6万元,人均股本达537.26元。

近三年,九曲河村硬化村组公路14.72公里,整修大塘5口,新建文化广场1200平方米,修建武岗大堰1处,投入8万余元在3处广场安装了防护栏及太阳能路灯,实现主街道全部亮化。

九曲河村制定村规民约“三字经”,成立红白理事会,大力倡导文明新风尚;开展“美丽庭院”创建活动,每月对环境卫生进行检查评比,评选出先进户180余户,颁发奖牌,进行物质奖励;每年开展优秀共产党员、星级文明户、“好婆婆好媳妇”等评选活动,在全村营造见贤思齐、孝老爱亲、向上向善的浓厚氛围。

精彩看点

白茶花开满山坡 油茶籽变“致富果”

▶▶06版

开展安全演练 提高自救能力

▶▶07版

严长来: 返乡创业带民致富

▶▶07版

本期统筹:纪道成 黄慧
本期特约组稿:吴畅 章红荔
陈思 王玉春

商城县融媒体中心
商城县新闻中心

联办